



我和洛神过一天

市第三实验小学小记者 刘蕊悦

我在一个阴天的下午坐在床上发呆,脑子里飞快地闪出一些奇怪的想法,比如:和孙悟空去打妖怪,去月亮上看嫦娥,去洛河里看洛神……忽然,卧室里传来风声,我觉得自己被吹上了天!

睁开眼发现我在洛河边,而眼前却一片狼藉:水上飘着垃圾,鱼儿用最后一丝力气跳起,向人们呼救。

“以前,这里还很美好。”我身边传来一阵无奈而甜美的声音。我回头一看,一位腰肢纤细、肌肤雪白的女子站在我身后,眼睛里闪着痛苦的泪花。

“你是洛神?”我不确定地问。

“是啊,人类现在乱把垃圾扔进河中,你看!”

我突然有一个很好的办法,说:“洛神姐姐,这样吧,我们来做海报,让人类环保,怎么样?”

“好啊,你真有想法。”

不一会,洛神就写好了海报,我也画好了图案。海报是倡导人们不要把垃圾扔到河里,而是分类扔到垃圾桶中。我们还请了各路神仙来帮忙。孙悟空来了负责清理河面,还请了哪吒把垃圾和污水清理好。不久,洛河又变得和以前一样干净了。

告别了众神,我就回家了。

晚上,我做了个梦,梦见大家一起环保,大自然越来越美好。

指导老师:赵威

猜灯谜

市第三实验小学小记者 杜馨欣

为庆祝六一国际儿童节,学校为四(8)班和三(2)班的同学们举办了一场“和融传统文化,乐享幸福童年”主题活动。

活动内容是猜谜,把同学们分为12个小组,每组3人,共计36人,每个小组有一名三年级学生和两名四年级学生。共有50题,答对一题加10分,答错一题倒扣10分。台上学生不会时,台下同学可以举手作答。

比赛正式开始!第一题:季军年龄果然不大。嘿!这题一眼就能看出来,肯定是我们美丽的三实小呀!三号队抢到,答对啦!

同学们继续答题,第三题:刚刚得了第一名。场上的同学有的抓耳挠腮,有的冥思苦想,有的淡定自若。突然,三号队又按下了抢答键,谢一涵拿起话筒,自信地说:“是新冠,因为刚刚就是新,而第一名就是冠军,所以是新冠。”“恭喜三号队!”袁老师笑着说:“三号队再加10分!”队员们开心地欢呼起来,那声音震耳欲聋。

第三十题时,场上的同学都愣住了,台下的同学也在议论说:“是什么呢?”我心里也嘀咕着:这到底是什么呢?我绞尽脑汁地想,突然,一个词在我脑海中闪现:乏力。我立刻举起了手。呵呵,答对了。还有意外的惊喜,奖励了一张五元的粥券呢!

快乐的时间总是很短暂的,我们依依不舍地离开了比赛现场。

指导老师:袁圆

我爱家乡的秋

市第三实验小学小记者 汪雨辰

我的家乡在淮北,这里人杰地灵,四季的景色更是美不胜收,我最喜欢的是家乡的秋季。

松树说,家乡的秋是绿色的。每当清晨,我上学路过一小片松林,便会看到晶莹的露珠躺在松叶上,一个个调皮地打着滚儿,好像在和松叶做游戏。我用手轻轻接住一滴,一不小心,可爱的小露珠竟逃出我的手心掉在地上,一下子就消失了。它仿佛也在和我玩游戏呢!

鱼儿说,家乡的秋是红色的。九月一到,秋高气爽,天空更像一块蓝宝石覆盖着大地。姥姥家池塘里养的鱼,一群群都蹦出水

面,睁着大大的眼睛,好似在观赏这美妙的让鱼儿们都垂涎的秋色。公园里,枫树的叶子密密层层,仿佛跟喝醉了酒似的,它们抱在一起红得像一团火。

泥土说,家乡的秋是黄色的。马路两旁的大树上,一片片黄色的树叶,随着秋风飘落空中,看起来好像一朵朵黄色的小花,又像一只只黄色的蝴蝶,还像一枚枚黄色的邮票。最终,金黄的落叶回到大地妈妈的怀抱里,甜蜜地跟泥土睡在一起。

家乡的秋就是这样五彩缤纷,我爱家乡的秋!她绿的如玉,她红的如火,她黄的如金……

指导老师:解正芳

彩色的梦

市第三实验小学小记者 丁思茹

每个人都会有梦,而且是许许多多的梦,当这些梦编织在一起的时候,就是一个彩色的梦。

我的梦是黄色的,假如我会飞,我要飞到天上去,变成圆圆的月亮,在漆黑的夜晚,为人类带来光明,为迷路的孩子照亮回家的路,不让他们在黑暗无光的深夜里孤独寂寞。

我的梦是绿色的,我常常遐想,自己在无边无际的草原上,脚下踩的是一望无际的软绵绵的绿毯子,自己骑的是奔驰的骏马,自由自在地在草原上开心地玩耍。

我的梦是粉色的,我想变成一朵朵婀娜

多姿的荷花,在烈日炎炎的夏天,为人们带来快乐,为蜻蜓和蜜蜂提供休息的场地,为鱼儿送去清凉。

我的梦是蓝色的,我想变成波澜壮阔的大海。我希望蓝色能给人们带来快乐和吉祥,如果有人心情不爽的时候,看看蔚蓝的大海,就会忘掉所有的烦恼和忧愁。

黄、绿、粉、蓝,汇成了一个彩色的梦,汇成了一个多姿多彩的梦,汇成了一个天真烂漫的梦。

梦想是力量的源泉,只要胸怀大志,努力拼搏,梦想就一定会成真。

指导老师:赵英

朋友,对不起

市第三实验小学小记者 于熙熙

前不久,我在学校里做了一件对不起朋友的事。

这天,我的铅笔盒是打开的,里面有橡皮、铅笔、钢笔和记号笔,还没来得及关铅笔盒,我就出去做广播体操了。我的好朋友韩旭龙的脚扭伤了,没下去做操。我的同桌不想做操也没去。我回来的时候发现铅笔少了一支,我带了两块橡皮,现在也只剩一块,钢笔也少了,一只记号笔没了。这时,我发现铅笔在我的朋友韩旭龙手里。我气极了,心想肯定是韩旭龙拿了这些东西,于是生气

地对韩旭龙说:“你为什么拿我的橡皮、铅笔、钢笔。”韩旭龙很疑惑,脸上露出了诧异的表情,想了一会说:“我没拿呀!”我不相信,不听他辩论,我就把我的马尾辫一甩,他也把头转过去,一起说:“我们绝交!”

过了好长时间,我都没跟韩旭龙说话。偶然的一次,我看见我的同桌拿着我的铅笔,顿时恍然大悟,赶紧去给韩旭龙真诚地道了一个歉。我的好朋友韩旭龙原谅了我,我们又和好如初了。

指导老师:单思敏

读《假如给我三天光明》有感

市第三实验小学小记者 王宇琦

马克·吐温说过:“19世纪有两个值得关注的人,一个是拿破仑,另一个就是海伦·凯勒。”海伦·凯勒写的《假如给我三天光明》这本书,给了我深深的震撼。

在海伦·凯勒19个月大的时候,她得了一场大病,使她失明、失聪,甚至变成了哑巴。在莎莉文老师的帮助下,海伦·凯勒克服了常人无法想象的困难。她凭着自己聪明好学的精神,学会了坚持与爱,并完成了哈佛大学的学业,最终成为了美国女作家、教育家、慈善家、社会活动家,给全世界的残疾人和健康人带来了无穷的光明与希望。

读《霸王》事件这个情节的时候,我知道了海伦·凯勒的坚持不懈,也认识了不受外界影响,耐心地利用科学方式来教育学生的莎莉文老师。有一次,我在画画课上被老师批评,很生气,就不想学画画了,想要放弃。当看到这本书时,失去信心的我又重新找到了自信,我决定要坚持下去,要比原来画的更好。

《假如给我三天光明》这本书,可以让我失去信心的时候,变得更有勇气;可以让我在孤独的时候变得更加快乐……我希望大家来读这本书,和我一起分享读书心得。

指导老师:赵英

鸡蛋脸谱米老鼠

市第三实验小学小记者 朱芮瑶

这个周末,赵老师给我们布置了一项奇特的作业——画鸡蛋脸谱。我从没在鸡蛋上画过脸谱,该怎么画呢?画什么呢?经过苦思冥想,巧妙构思,我决定画一只米老鼠。

我先让妈妈给我挑了一个较大的鸡蛋,并把它煮熟。接着用铅笔把米老鼠的外形画出来,再用黑色水笔勾线。可是我怎么勾也勾不上去,水笔老是打滑,甩半天才能画出来一笔,我急得像热锅上的蚂蚁——团团转。后来我才知道,原来鸡蛋壳上有一层蜡。我只好用边勾,半个小时才勾完。接着我又用黑色水彩笔把米老鼠的五官、四肢、脖子这些地方涂出来,用红色水笔涂短裤,用黄色水笔涂米老鼠的鞋子,这只米老鼠就大功告成了,看上去栩栩如生。

你看,米老鼠的两只手插在腰,一只乌黑的小鼻子往上翘着,一张小嘴微笑着,两只眼睛炯炯有神,盯着我,好像在说:“怎么样,我很神气吧,谁能跟我比?”又像在说:“小主人,把我的好朋友唐老鸭也找来吧,我好孤独啊。”真有趣!

米老鼠的出现使这个鸡蛋有了生机。不过欣赏几天后,这只“米老鼠”就要进到我的肚子里去啦。这次脸谱画,不仅让我对鸡蛋有了进一步的认识,更提高了自己的创造力和想象力,获益匪浅。

指导老师:赵英

拔牙记

市第三实验小学小记者 余舜霆

前几天我觉得有个东西在我的嘴巴里“作怪”,于是我张大嘴巴对着镜子仔细一看,呀!原来我的上颌多长了一颗白白的、可爱的小牙。我开心地想:以后我啃起排骨就更加厉害了!我兴高采烈地告诉了妈妈,可是妈妈看了看,不但没有为我高兴,还说必须把这颗小牙拔掉。我真是受到了一万点暴击,闹着:“不要呀,我不要拔牙!”但是最终我还是被妈妈抓进了车里,去医院拔牙。在车上,我一想到医生用钳子生生拔掉可爱的小牙,鲜血流了一嘴巴,我就吓得一身冷汗,我真想让妈妈的车在路上遇到点小麻烦,我好躲过一劫。可是想象是美好的,现实是残酷的,一路上啥麻烦没有,很快到了医院。我的命好苦啊……

到了医院,医生仔细检查了我的小牙,带着我去做了嘴巴CT,医生说那个小牙长在了不该长的地方,以后对我的健康不利,所以必须拔掉。好吧,我只有认命了。医生先把麻药准备好,打进针管里。我又紧张又害怕。可是我想到,人家关羽都能刮骨疗伤,我这点痛算什么。来吧,我张大嘴巴,医生把麻药打在我上颌处。我感觉一阵刺痛,紧紧地抓住妈妈的手,就像抓住了救命稻草。过了大概两分钟,医生问我还疼吗,我摇了摇头,医生温和地说:“那开始拔牙了哦,你越配合,我的动作就越快。”我张大嘴巴,感觉医生用一个小钳子揪住那个小“怪物”用力一拔,“呲”的一声,牙掉了。医生用棉球堵住了我的伤口,给我止血。呵呵,拔牙就这样完成了!

原来拔牙也没有想象的那么疼,医生也没有想象的可怕。这次难忘的拔牙经历,让我明白,生活中我们会遇到各种各样的困难,只要勇敢面对就一定可以战胜困难。

指导老师:赵威